



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 402-08/23-01/166

URBROJ: 2182-06-23-1

Šibenik, 28. studenog 2023.

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

PREDMET: Prijedlog Programa javnih potreba za područje zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2024.g. koje provode organizacije civilnog društva
- dostavlja se

Na temelju članka 50. Statuta Šibensko-kninske županije ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 8/09., 4/13., 3/18., 4/20., 5/21 i 21/21.-pročišćeni tekst), dostavljam **Prijedlog Programa javnih potreba za područje zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2024.g. koje provode organizacije civilnog društva.**

Za izvjestitelja, koji će u moje ime sudjelovati u radu Županijske skupštine i njenih radnih tijela, određujem Maricu Spahiju, službenicu ovlaštenu za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata.


dr. sc. Marko Jelić

Prilog:

- kao u tekstu

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Pismohrani



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 402-08/23-01/
URBROJ: 2182-1-23-1
Šibenik, 11. prosinca 2023.

Na temelju članka 32. Zakona o udrugama ("Narodne novine", broj 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22), i članka 32. Statuta Šibensko-kninske županije ("Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije", broj 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Šibensko-kninske županije, na 23. sjednici, od 11. prosinca 2023. godine, donosi

PROGRAM

**javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veterane,
sudionike i stradalnike Domovinskog rata na
području Šibensko-kninske županije za 2024. godinu koje
provode organizacije civilnog društva**

I.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe za područje zdravstva, socijalne skrbi, veteran, sudionike i stradalnike Domovinskog rata u Šibensko-kninskoj županiji za 2024.godinu i sredstva za financiranje tih potreba koje se osiguravaju u Proračunu Šibensko-kninske županije za 2024.g. u ukupnom iznosu od 78.500,00 € a provode ih organizacije civilnog društva.

Programom javnih potreba za područje zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata obuhvaćaju se slijedeća prioritetna područja:

- promicanje zdravlja i prevencija bolesti (javnozdravstvene aktivnosti),
- promicanje volonterstva,
- poticanje i razvoj socijalnih usluga i humanitarne djelatnosti,
- briga i skrb o osobama oboljelim od različitih kroničnih bolesti,
- prevencija i ublažavanje posljedica svih oblika ovisnosti,
- poboljšanje kvalitete skrbi ugroženih populacijskih skupina (obitelj, djeca i mladež, stariji i nemoćni),
- zaštita i promicanje prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju
- veteranske udruge i udruge sudionika i stradalnika Domovinskog rata

II.

Iskazane potrebe od strane organizacija civilnog društva kroz prijavljene programe i projekte od interesa za opće dobro ne mogu se u cijelosti financijski pratiti, stoga se izdvajaju i financijski prate, odnosno sufinanciraju, prepoznatljiviji programi i projekti na županijskoj razini čijom će se realizacijom zadovoljiti potrebe i interesi ciljanih skupina građana, cjelokupne populacije i šire društvene zajednice.

III.

U Proračunu Šibensko-kninske županije za 2024.godinu u razdjelu Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata, osiguravaju se sredstva za sufinanciranje programa za područja zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata koje provode organizacije civilnog društva u ukupnom iznosu od 78.500,00 €, i to kroz slijedeće aktivnosti:

Aktivnost: A 1003-16 Sufinanciranje udruga s područja socijalne skrbi	Plan u eurima
	32.000,00
Aktivnost: A 1033-03 Sufinanciranje programa veteranskih udruga i udruga sudionika Domovinskog rata	Plan u eurima
	26.500,00
Aktivnost: A 1006-27 Sufinanciranje udruga s područja zdravstva	Plan u eurima
	20.000,00
UKUPNO:	78.500,00

IV.

Detaljan financijski plan i raspored korištenja sredstava proračuna za potrebe zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata, temeljem prijavljenih programa korisnika i prijedloga nadležnog upravnog odjela, utvrdit će župan Odlukom o korištenju sredstava proračuna Šibensko-kninske županije za zdravstvo, socijalnu skrb, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata za 2024. godinu.

V.

Provedbom Programa javnih potreba za područja zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata koordinira Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata u suradnji s Upravnim odjelom za proračun, financije i javnu nabavu.

VI.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom vjesniku Šibensko-kninske županije" a primjenjuje se od 01. siječnja 2024.

PREDSJEDNIK**Stipe Petrina**

OBRAZLOŽENJE**uz prijedlog Programa javnih potreba za područje zdravstva, socijalne skrbi, veterane, sudionike i stradalnike Domovinskog rata na području Šibensko-kninske županije za 2024.g. koje provode organizacije civilnog društva****I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA**

1. Zakon o udrugama („Narodne novine“, broj 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22)
2. Statut Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj: 8/09, 4/13, 3/18, 4/20, 5/21 i 21/21 – pročišćeni tekst)
3. Pravilnik o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 1/19 i 14/22).

II. OBRAZLOŽENJE

Člankom 32. Zakona o udrugama propisano je da se programi i projekti od interesa za opće dobro koje provode udruge mogu financirati iz proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave, fondova Europske unije i drugih javnih izvora.

Programima i projektima od interesa za opće dobro smatraju se zaokruženi i tematski jasno određeni skupovi aktivnosti koje su u skladu s vrednotama propisanim Ustavom Republike Hrvatske te čije provođenje kroz dugoročni ili vremenski ograničeni rok djelovanja daje vidljivu dodatnu vrijednost kojom se podiže kvaliteta života pojedinaca i unapređuje razvoj šire društvene zajednice.

Aktivnostima za opće dobro smatraju se osobito aktivnosti udruga koje pridonose zaštiti i promicanju ljudskih prava nacionalnih manjina, zaštiti i promicanju prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, starijih i nemoćnih, jednakost i ravnopravnost te mirotvorstvu i borbi protiv nasilja i diskriminacije, promicanju vrijednosti Domovinskog rata, zaštiti, brizi i izobrazbi djece i mladih te njihovom aktivnom sudjelovanju u društvu, prevenciji i borbi protiv svih oblika ovisnosti, razvoju demokratske političke kulture, zaštiti i promicanju prava manjinskih društvenih skupina, promicanju i razvoju volonterstva, socijalnim uslugama i humanitarnoj djelatnosti, promicanju i razvoju socijalnog poduzetništva, zaštiti prava potrošača, zaštiti okoliša i prirode i očuvanju kulturnih dobara, održivom razvoju, razvoju lokalne zajednice, međunarodnoj razvojnoj suradnji, zaštiti zdravlja, razvoju i promicanju znanosti, obrazovanja, cjeloživotnog učenja, kulture i umjetnosti, tehničke i informatičke kulture, sporta, dobrovoljnog vatrogastva, traganja i spašavanja te drugim aktivnostima koje po svojoj prirodi, odnosno po posebnim propisima o financiranju javnih potreba u određenom području mogu smatrati djelovanjem od interesa za opće dobro.

Financiranjem programa udruga koje provode programe na području Šibensko-kninske županije doprinosi se poboljšanju kvalitete života ljudi te njihova socijalna uključenosti.


Sredstva za financiranje programa i projekata istih raspoređuju se sukladno odredbama Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Šibensko – kninske županije po provedenom Javnom natječaju.

III. OCJENA SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE ODLUKE I
NAČIN NA KOJI ĆE SE OSIGURATI

Sredstva za provedbu ove Odluke planirana su i osigurana u Proračunu Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i civilne stradalnike iz Domovinskog rata za 2024.g. u ukupnom iznosu od 78.500,00 €.

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje predloženog Programa.

SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA PRIVREMENO
OBAVLJANJE POSLOVA PROČELNIKA


Marica Spahija, dipl.oec.

ŽUPAN


dr. sc. Marko Jelić